

# Πάτρα: Σύσκεψη για την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της πόλης

Σε σύσκεψη που συγκλήθηκε από την Δημοτική Αρχή χθες το μεσημέρι στο Δημαρχείο, ο Δήμαρχος Πατρέων, Κώστας Πελετίδης, ενημέρωσε επικεφαλής και εκπροσώπους των δημοτικών παρατάξεων που παρέστησαν, σχετικά με την συνταχθείσα, από την Διεύθυνση Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ, διακήρυξη πανελλήνιου αρχιτεκτονικού διαγωνισμού που αφορά το κρίσιμης σημασίας ζήτημα της ανάπλασης του παραλιακού μετώπου της Πάτρας.

Ο Δήμαρχος τόνισε ότι ο διαγωνισμός αφορά το παραλιακό μέτωπο από τον Διακονιάρη έως την Κανελλοπούλου, στην πλαζ, μια έκταση 330 στρεμμάτων, χωρίς να περιλαμβάνει την Μαρίνα για την οποία θα γίνει ξεχωριστή μελέτη.

Σημείωσε ότι ο αρχιτεκτονικός διαγωνισμός και οι κατευθύνσεις του είχαν ήδη τεθεί σε διαβούλευση και είχε γίνει εκτενής διάλογος με τις παρατάξεις που συνέθεταν το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο καθώς και με τους φορείς της πόλης. Μεσολάβησαν όμως οι εκλογές και δεν προχώρησε η ψήφισή του.

Το πλήρες κείμενο του διαγωνισμού θα δοθεί ολοκληρωμένο στις παρατάξεις του Δημοτικού Συμβουλίου και στην συνέχεια θα εισαχθεί προς ψήφιση.

Σε ερώτηση εκπροσώπων των παρατάξεων τί θα συμβεί αν δεν γίνει υπογειοποίηση της σιδηροδρομικής γραμμής, ο Κ. Πελετίδης απάντησε: «Αν δεν γίνει υπογειοποίηση, δεν θα περάσει το τρένο».

Ακολουθώντας η διευθύντρια της Διεύθυνσης Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ παρουσίασε αναλυτικά την διακήρυξη της μελέτης, έγιναν ερωτήσεις και δόθηκαν απαντήσεις από μέρους της Υπηρεσίας και της Δημοτικής Αρχής.

Παρόντες ήταν οι Αντιδήμαρχοι Χρήστος Κορδάς και Νίκος Ασπράγκαθος, οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «Πρωτεύουσα Ξανά» Γρ. Αλεξόπουλος, «Πάτρα Ενωμένη» Ν. Παπαδημάτος, «Σπιράλ» Πέτρος Ψωμάς, «Κοινοτικόν» Θ. Ντρίνιας, «Ανυπότακτη Πολιτεία» Χρ. Πατούχας, από την «Νέα Πάτρα» οι δημοτικοί σύμβουλοι Μαρία Φιλοπούλου και Δ. Βορίσης, από την «Ωρα Πατρών» ο δημοτικός σύμβουλος, Γιάννης Τσιμπούκης, καθώς και εκπρόσωποι των παρατάξεων «Πάτρα η δική μας Πόλη» και «Πάτρα Διεθνής Σύγχρονη Πόλη».